



ROMÂNIA

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**

910019 Călărași, str. 1 Decembrie 1918, nr. 3

Tel./: 0242-31.10.05

COMISIA DE ANALIZA A CERERILOR DE LOCUINTE ANL

DI/D-nei
Municipiul CALRASI

Nr. 50499 din 04.11. 2011

Vă rugăm să vă prezentați în **termen de cel mult 3 zile de la data primirii (data poștei)** la Compartimentul de Fond Locativ din cadrul Primăriei Municipiului Călărași în vederea **reconfirmării îndeplinirii tuturor criteriilor de acces** conf. art. 15 (5 și 6) din HOTĂRÂRE Nr. 962 din 27 septembrie 2001-privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe unde este stipulat că:

„La data repartizării locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, solicitanții acestora au obligația să reconfirme îndeplinirea tuturor criteriilor de acces”.

Reconfirmarea criteriilor de acces va cuprinde următoarele:

1. Declarații autentificate autentificată a solicitanților că nu deține locuință proprietate, nu detin in calitate de chirias o locuinta din fondul locativ de stat, nu a vandut locuință după data de 01.01.1990, nu a beneficiat de credite din partea statului pentru construirea unei locuințe și a **celorlalți membrii majori ai familiei - Declarație Notariala; SOT+SOTIE**

2. Certificat fiscal eliberat de Directia de Impozite si Taxe Locale din cadrul Primariei Calarasi din care sa rezulte ca nu detine locuinta in municipiul Calarasi.

3. Adeverinta eliberata titularului cererii pentru repartizarea unei locuinte, de către unitatea în care este salariat, **din care sa rezulte ca isi desfasoara activitatea in municipiul Calarasi si ca nu beneficiaza de locuinta de serviciu. si venitul net.** – sot +sotie

În urma reconfirmării criteriilor de acces veți fi inclusi pe Lista de repartizare care urmează să fie supusă spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Călărași , iar în urma aprobării acesteia veți obține copie după HCL în vederea încheierii contractului de închiriere cu S.P.C.T.A.F.L Călărași. În caz de neprezentare nu veți fi cuprinși în lista de repartizare a unei locuințe pentru tineri construite prin ANL și nu veți primi repartiție. .

PRIMAR,

Nicolae DRAGU



PREȘEDINTE,

**COMISIA DE REANALIZĂ
A CERERILOR DE LOCUINȚE**

ANL

Picu ȘISMAN

SECRETAR,

Elena ȘTEFĂNESCU